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Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem  

Entwicklungsstandort in Hannover. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 30179 Hannover, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

(Senior) Software Engineer C++ / Qt QML (m/w/d) 
Grafische Benutzeroberflächen / GUI 
Standort Hannover 
Referenz-Nr. NT21448

Sie haben Erfahrung im technischen User Interface Design 

und wollen sich weiterentwickeln? Dann ist das Ihre Chance: 

Soeben haben wir die TNC7 gelauncht. Eine neue CNC-Steue-

rungsgeneration, die mit einer touch-orientierten GUI neue 

Maßstäbe in der Bedienung von Werkzeugmaschinen setzt – 

und viele neue Entwicklungen ermöglicht. Hier gilt es, Inno-

vationen an der Schnittstelle von Mensch und Maschine aktiv 

zu gestalten. Eine vielseitige Entwickler-Aufgabe mit hohen 

Freiheitsgraden, in der Ihre Kreativität, Konzeptions- und 

Umsetzungsstärke gleichermaßen gefragt sind. 

 

Ihre Chance: 
• Als Mitglied agiler Entwickler-Teams übernehmen Sie die 

Konzeption und Weiterentwicklung von neuen Features für 

die TNC7-Plattform – vom Entwurf bis zur Abnahme. 

• Ihr Ziel: die Komplexität von Werkzeugmaschinen für die 

Menschen an der Maschine handhabbar zu machen – intuitiv, 

interaktiv und effizient. 

• Sie arbeiten in einer modernen Entwicklungsumgebung mit 

C++20 und Continuous Integration. 

• Klar, dass Sie als „Mittler“ zwischen Mensch und Technik 

auch direkt mit den Anwendern der Steuerungen zusam-

menarbeiten. 

 

Ihre Stärken: 
• Studium der Informatik, Medien-Informatik, ein technisches 

Studium (Mathematik, Elektrotechnik, Physik) oder eine ver-

gleichbare Qualifikation  

• (Erste) Erfahrung in der Entwicklung von technischen 

 Benutzeroberflächen 

• Sehr gute C++ Kenntnisse  

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN“ steht für Innova tion, Qualität 

und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Trübenbach: Tel. 08669 31-3259. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Klar und überzeugend in der Kommunikation auf Deutsch 

und Englisch für den Austausch mit internationalen Kollegen

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=fd61de6d-b77f-4046-8b64-0f3c49af063f

